



很邈邈很暴力的酗酒超人

文 / 吕琳

美国人有超人癖,不断制造着超人英雄。要帅气的,有,钢铁侠、超人;要可爱的,也有,蜘蛛侠;要实力派的,当然有,神奇四侠。这些英雄都有一个共同特征,永远都是以正面的形象示人,但有时候未免太过不食人间烟火。他们终日不眠不休地保卫着城市安全,惩治罪恶。无论出现在哪里,哪里就是一片欢呼与掌声。也许是英雄制造商也厌烦了有着光辉形象英雄们,于是,英雄改变戏路,一个破坏王讨厌鬼超人出现了。而且,第一个黑人超人先于第一个黑人美国总统诞生了。

班长的发言

作为《城市假日》电影小班导师翠苑电影大世界的第一部影片,《全民超人汉考克》可谓意义非凡。除了让我们认识了一个另类的可爱超人,翠苑电影大世界的超大电影屏幕也让我们小班成员见识了什么是4K分辨率高清电影。4K分辨率即4096×2160的像素分辨率,它是2K投影机和高清电视分辨率的4倍。观众可以看清画面中的每一个细节,每一个特写。没错,这次的确清楚得都可以数出汉考克脸上到底有多少胡茬。

说到电影。因为对超人电影的特别情感和对威尔·史密斯的厚爱,对《全民超人汉考克》的期待不是一般两般了。威尔·史密斯将超人的皮肤第一次染成了黑色,并让这位超人有点不同寻常。首先,这位超人的打扮很邈邈,帅气钢铁侠看见估计要将其鄙视致死。其次,汉考克是一个暴力超人,美其名曰是要拯救众生,但每回飞天遁地留下的都是一堆瓦砾废墟等待保洁人员清理,为了救一个人可以让整辆火车脱轨……第三,此超人嗜酒。当人们需要他帮助的时候,他总是醉醺醺地睡在街上,甚至要小孩子去叫醒他并提醒他有坏人。而他也因此而撞碎了示路牌,弄翻了警车……第四,他脾气暴躁,因为一句“混球”,他将小孩扔上了天,将一个罪犯的脑袋塞进了另一个的屁股里……总之,汉考克是一个跟以往超人不太一样的痞子超人,暴力、粗口、酗酒,这些恶习甚至让汉考克多了一些搞笑的江湖气。

前半部真的很精彩,不一样的超人带来了不一样的感受。但自从两位男女超人开打,影片进入了相当诡异的状况中,汉考克跟女超人玛丽之间的纠缠不清竟然让电影多了些中产阶级家庭伦理剧的味道。至于最后那个为了保护爱人而远离爱人的行为又煽情得很琼瑶。其实大家更喜欢看汉考克拿叉子去叉女超人的肩膀,用擀面杖

抡她的脑袋。

威尔·史密斯真的很棒,终于当上了超人,证明了他无所不能的演技和票房杀伤力。一个演员能演各种角色各类影片并不稀奇,一个演员的作品部部大卖也不难,但一个能演各种角色各类影片,演过后还都无差别大卖,他真的是传奇。

虽然影片后半部有点扯,但还是很喜欢那个结局:那个倒霉的男二号在推销自己感动和改变世界的创意时被所有公司鄙视,但是可爱的超人却把它画在了月亮上。他还在电话里说:嘿,你能改变世界!

小班的发言

《城市假日》电影小班第一次在翠苑电影大世界观影,新的环境为小班同学带来舒适感受,当然就电影大家也是热烈发言了一番。

铁杆粉丝派 可爱的乌龙超人 花开女编辑

瞅准了“超级英雄+动作+搞笑”的组合魔力,另类乌龙超人火速诞生!话说汉考克身为超能家族里能飞翔、刀枪不入、力大无穷、无所不能的一员,似乎本该万众景仰,可因为他老不按常规出牌,如今的洛杉矶市民们吓得闻“汉”色变。每次行侠仗义,满嘴酒气、撞倒路牌、砸坏警车、打烂路面、毁坏建筑也就罢了,可殃及无辜百姓、把出言不逊的小毛孩抛到天上这等“英雄壮举”,除了能把地方检察官气得头顶冒烟,就连街边小朋友也鄙视到底!片中许多搞笑的场面颇为经典,特别是扔死鲸把船砸沉这一段让人忍俊不禁!

本片虽没有知名漫画幕后撑腰,却有票房王子威尔·史密斯坐镇。以超人家族的杀伤力,黑小哥独步江湖的票房不败护体

金钟罩,以及全面融合身手、炫技和逗趣三大神功的老少通吃,大卖自当不费吹灰之力!观影过程一直合不拢嘴。至于火辣美女查理兹·塞隆怎么妖娆变身迷得黑小哥神魂颠倒,则是这桩超人搞笑外传的最佳插曲。这样一个搞怪超人的确为暑期的电影档注入了一针强心剂!

不好也不坏

汉考克就应该是黑皮肤紧身衣
柠檬男职员

回来的路上我一直在想,男主角要是换个一般的演员来演,这个片真的叫很一般很一般,那种感觉就跟三流歌手的签名一样。为什么这个片男主角不是白人来演?白人长得太平了,不具备破坏性。仔细想想,现在地狱男爵红皮肤,巨人浩克绿皮肤,这些都有破坏性,汉考克不能没有深沉的肤色啊。

一般情况下,英雄是不打酱油的。但英雄都有恋物癖,楚王好细腰,金刚爱打飞机,蜘蛛侠、蝙蝠侠、超人则喜欢制服。汉考克最终也有恋物癖,一身紧身皮衣,有点像刀锋战士。这就是英雄是怎样炼成的。可见人民的需要大过英雄的个体需求,只有人民需要的才是硬道理,为人民服务!

激烈反对派

不值得啊不值得
ESP女学生

开始16分钟前后,我不耐烦地看了看手表。开演半小时左右,我皮笑肉不笑地笑了一下。开演1小时前后,我看到周围的好几个人不是叹气,就是看表,偌大个影厅,只有几个笑点很低的人,时而笑笑,这个时候产生了离开的愿望。

好吧,就最后一句话了,我就憋出来算了:演技再赞,特技再强,配乐再牛,也无法挽救编剧把“铁汉柔情”变成了娘娘腔。

感谢庆春电影大世界提供看片场地

浙江翠苑电影大世界
ZHUJIANYUAN FILM WORLD ST ZHUJIANYUAN



下周电影小班

片名:《赤壁》

导演:吴宇森

主演:梁朝伟、金城武、林志玲、张震

东汉末年,权臣曹操挟天子以令诸侯,气焰不可一世。为将当时艳名四播的大小二乔收于铜雀台中,他兴兵八十万南下欲全取孙刘。刘备军师诸葛亮因结盟事宜前往东吴,舌战群儒,他得到了护妻心切的水军大都督周瑜帮助,说动吴主孙权答应与曹操一战。周瑜对诸葛亮深为忌惮,设计陷害,诸葛亮神机妙算,草船借箭,躲过一劫……

报名方式:QQ群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间:7月13日14点10分

地点:翠苑电影大世界(杭州文一路298号物美大卖场六楼)

